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Офіційна делегація Харківської міської ради на чолі з 

першим заступником міського голови Олександром 

Новаком відвідала Чорногорію. 
У рамках робочого візиту відбулася офіційна зустріч з представниками міста-
побратима Цетінє. Сторони обговорили перспективні напрямки співробітництва в 
умовах викликів воєнного часу. 

Також у Цетинє презентували фотовиставку про Харків. У церемонії її відкриття взяли 
участь Надзвичайний і Повноважний Посол України в Чорногорії Олег Герасименко, 
Почесний консул Чорногорії в Харкові Ольга Олексієнко, а також дипломати, мешканці 
та гості чорногорського міста. Як зазначив Олександр Новак, такі заходи є важливими 
для зміцнення міжмуніципального партнерства, тому сторони домовилися про 
проведення такої ж виставки про Цетінє в Харкові. 

Крім того, харківська делегація провела зустрічі в Муніципалітеті міста Котор, 
Міністерстві туризму, екології, сталого розвитку та розвитку Півночі, Національній 
туристичній організації Чорногорії, а також у Міністерстві закордонних справ та 
Міністерстві європейських справ Чорногорії. 

Сторони обговорили можливості співпраці щодо професійної освіти в галузі туризму, 
в тому числі проходження практики студентами з Харкова на готельно-ресторанних 
підприємствах у Чорногорії, у сфері культури та захисту культурної спадщини. Також 
були досягнуті домовленості про реалізацію програм з реабілітації та оздоровлення 
дітей, зокрема, тих, чиї батьки служать у лавах ЗСУ чи загинули, захищаючи Україну. 
Представники міст-побратимів також розглянули питання консультативної підтримки 
грантових проєктів, які сприятимуть залученню коштів для відбудови та розвитку 
Харкова. 

https://www.city.kharkiv.ua/uk/novosti/mzhnarodne-spvrobtnicztvo.html


Зі свого боку Надзвичайний і Повноважний Посол України в Чорногорії Олег 
Герасименко наголосив на готовності до всебічної підтримки Харкова, в тому числі 
ініціатив щодо освітніх проєктів для вищих навчальних закладів, а також обміну 
студентами та викладачами. 

 

  



 

 


